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As a results of attending the Fall 2019 Board Meeting I,.....  10 Responses
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This was my first meeting, so I still felt like I was getting my bearings. I do think it went well.
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Q2 - Please feel free to explain any of your answers above, especially if you an...
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Even at their long length, they feel rushed. While I wouldn't want longer meetings on the same day, I'd love to see more time for discussion and

learning spread over two days.

While 5 hours is a long time, I think that we may need to spend more time in order to have the time for challenging conversations

This was a meeting filled with very tough topics and discussions. It feels like we are needing to solve so many problems. Good meeting

While I'm still learning how to be most effective as a board member, I feel the meeting process does a great job of giving us opportunities to

contribute.
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Q3 - Please feel free to share any additional comments you would like to share a...
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